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    Да учела Бисера Антоанета од Македонските народни мудрости, кои се дел од
поголемата културна оставштина на народот низ годините ќе знаела дека на лагата и се
кратки нозете. Очигледно не знае, па тука сме да и го кажеме тоа.    

Бисера Антоанета лаже кога вели дека купувала куфери, мечиња, хулахопки и чорапи
од приватна картичка. Вистината е дека Бисера Антоанета купила куфери, мечиња,
хулахопки и чорапи со државни пари.

  

 1 / 2



Лефков: Извештај од банка за службената картичка на Бисера Антоанета јасно покажува дека со државни пари купувала куфери, мечиња, хулахопки и чорапи
Вторник, 27 Август 2024 13:22

  (ДОКУМЕНТ)  Ова е месечниот извештај за Виза бизнис картичката сопственост на Министерството закултура, издадена на име на Бисера Антоанета.  Од овој извештај јасно се гледа дека Бисера Антоанета на 26.10.2023 година со народнипари, од државната картичка си купила куфер Samsonite за 219 фунти.  Од овој извештај јасно се гледа дека Бисера Антоанета потрошила 89 фунти во GiftGalore London, од каде ги купила и плишаното мече и фудбалската  топка.  Бисера Антоанета потрошила и 146 фунти во Gift Box London, од каде како што веќеобјавивме не доставила никакви сметки и не знаеме какви подароци си купила.  Чорапите, хулахопките и помалиот куфер од 59 фунти Антоанета ги купувала содржавни, службени пари во кеш, за што доставила сметки до сметководството со целправдање на готовината која ја има подигнато.  Потенцираме, ова е извештај од банка доставен за клиентот Министерство за култура,Бисера Антоанета, за службена картичка. Овој извештај е доставен архивиран воминистерството за култура, а го доставила лично Антоанета.  Бисера Антоанета фатена си инфлагранти, како со државни пари си купувала куфери,мечиња, хулахопки и чорапи. За 4 дена за оваа намена се потрошени 700 фунти.  Напоменуваме, ова не е се. Ова е само првиот дел од серијалот скандали БисераАнтоанета. Утре продолжуваме со нов случај, и фрапантни докази како раскошноживееле Антоанета додека народот едвај врзувал крај со крај.  
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